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® Gebrauchsanweisung:

Die beiden Geh&usehalften wie eine Manschette
um das Rohr legen und mit den beiliegenden
Schnellverschlussen festziehen. Bitte installieren Sie
die beiden Systeme in mindestens 3 cm Abstand
voneinander vor, oder hinter der Wasserzufuhr, bzw.
An der Zuleitung zur Wohnung. Bei Eisenrohren
montieren Sie die beiden sich gegentberliegenden
magnetischen Gehausehalften abstoBend, bei

PVC und Kupferrohren sich anziehend. Ein
Doppelpack ist ausreichend fur einen 4-Personen-
Haushalt. Bei groBeren Haushalten, also héherer
DurchfluBleistung, gilt die Empfehlung pro Person
einen zusatzlichen Doppelpack zu installieren.
Achtung: Bitte nicht neben elektronischen
Datentragern, z.B. Disketten, oder neben Video/TV-
Geraten und Computern lagern!

Instructions for use:

Wrap the two halves of the housing around the

pipe like a sleeve and draw tight with the enclosed
quick-release fasteners. Please install the two systems
at least 3cm away from each other in front or behind
the water supply inlet and/or at the water supply
access to your residence. For metal pipes, please
attach the two facing magnetic housing elements

in a repellent direction, for PVC and copper pipes in
an attracting direction. One double pack is sufficient
for a household with four occupants. For larger
households, i.e. higher flow-volume, it is advisable to
install an additional double pack per occupant.
CAUTION! Please do not store it next to electronic
data carriers, such as e.g. floppy disks, video
recorders, TVs and computers!

® Instrucciones para el uso:

Poner las dos mitades de la carcasa alrededor del
tubo como si fuera una guarnicién y apretarlas con
los dispositivos de fijacion rapida adjuntos. Instale
por favor ambos sistemas a una distancia minima de
3 cm entre ellos, o detras del paso de agua o en el
conducto de alimentacion de la vivienda. En caso de
tuberias de hierro, monte ambas mitades magnéticas
de la carcasa una frente a la otra de modo tal que

se repelan, si fueran tuberias de PVC o de cobre
atrayéndose. Un paquete doble es suficiente para un
hogar de 4 personas. Para hogares mas numerosos,
es decir para un rendimiento de circulacién mas alto,
se recomienda instalar adicionalmente un paquete
doble por persona.

{ATENCION! {No guardar cerca de soportes
electrénicos de datos, por ejemplo disquetes,
aparatos de video, de TV ni cerca de ordenadores!

® Mode d‘emploi :

Mode d’emploi :

Placer les deux moitiés du boitier comme une
manchette autour du tube et serrer I'ensemble avec
les dispositifs de verrouillage rapide fournis. Veuillez
installer les deux systémes a une distance minimale
de 3 cm I'un de l'autre en amont ou en aval de
I'arrivée d’eau ou au niveau de I'arrivée générale
de I'habitation. Monter les deux moitiés de boitier
magnétiques de maniére répulsive dans le cas de
tubes en fer et de maniére a attraction sur les tubes
en PVC et en cuivre. Un pack double est suffisant
pour un ménage de 4 personnes. Pour les ménages
plus grands, et donc les performances en débit plus
élevées, nous recommandons d‘installer un double
pack supplémentaire par personne.

ATTENTION ! Priére de ne pas stocker prés des
supports de données électroniques, tels que les
disquettes, ou pres des appareils vidéo/de télévision
et des ordinateurs !

@ Istruzioni per l'uso:

Posizionare ambedue le mezze casse come un
manicotto intorno al tubo e serrare saldamente con
gli attacchi di chiusura rapida forniti. Si prega di
installare ambedue i sistemi a una distanza minima di
3 ¢m I'uno dall’altro davanti o dietro alla conduttura
dell’acqua, oppure a quella d‘alimentazione
dell’abitazione. In caso di tubi di ferro montare
ambedue le parti magnetiche una di fronte all’altra
in modo tale che si respingano, in caso di PVC e tubi
di rame in modo tale che si attraggano. Un pacco
doppio é sufficiente per un nucleo composto da

4 persone. In caso di nuclei piu numerosi e quindi con
esigenza di maggiore portata d’acqua, si consiglia di
installare un ulteriore pacco doppio a testa.
ATTENZIONE! Si prega di non collocare accanto a
supporti elettronici, come, per esempio, dischetti o
vicino ad apparecchi video/TV e computer!

® Gebruiksaanwijzing

Leg beide helften van het huis als een manchet

om de buis en maak deze vast met de bijgevoegde
kliksluitingen. Installeer beide systemen op

minstens 3 cm afstand van elkaar voor of achter

de watertoevoer, dan wel aan de toevoer naar de
woning. Monteer de twee tegenover elkaar liggende
magnetische helften van het huis bij ijzeren buizen
zo dat ze elkaar afstoten en bij PVC-buizen en
koperen buizen zo dat ze elkaar aantrekken. Een
dubbelpak is genoeg voor een huishouden van

vier personen. Bij grotere huishoudens, dus bij een
grotere doorstroming, wordt aanbevolen om per
persoon een extra dubbelpak te installeren.

LET OP! Niet bij elektronische gegevensdragers, zoals
diskettes, of bij video-/tv-apparatuur en computers
bewaren!

® Modo de utilizacao:

Montar as duas metades da caixa em torno do tubo,
como se fosse um colar, e fixar usando as bragadeiras
fornecidas. Instalar os dois sistemas a uma distancia
minima de 3 cm entre si, depois ou antes da entrada
de agua, ou seja, na conduta de alimentacdo para a
casa. Se a tubagem for de ferro, montar as metades
da caixa uma em frente a outra, obtendo-se um
efeito de repulsdo; em tubagens de PVC ou cobre,
verifica-se um efeito de atrac¢do. Um conjunto de
duas metades é suficiente para um lar de 4 pessoas.
Para casas com mais habitantes, ou seja, com um
consumo superior, recomendamos que se monte um
conjunto de duas metades adicional por pessoa.
ATENCAO! Nao pode ser guardado junto a suportes
de dados electrénicos, como por exemplo, disquetes,
nem pousado junto a aparelhos de video, televisores
ou computadores!

Brugsanvisning:

Leeg de to halvdele af huset omkring roret

som en manchet, og spaend dem fast med de
medfelgende hurtigspeendebeslag. De to systemer
skal installeres med en indbyrdes afstand pa

mindst 3 cm foran eller bag vandindlgbet eller pa
forsyningsledningen til boligen. Ved montering

pa jernror skal de to magnetiske halvdele af huset
placeres frastedende, ved montering pa PVC- eller
kobberreor skal de placeres tiltraekkende over for
hinanden. En dobbeltpakke er tilstreekkelig til en
husstand med 4 personer. Ved storre husstande,
hvor gennemstremningen er sterre, anbefales det at
installere en ekstra dobbeltpakke pr. person.

OBS! Ma ikke opbevares i neerheden af elektroniske
datamedier, fx disketter, eller video-/TV-apparater og
computere!

® Bruksanvisning:

Lagg de bada kaphalfterna som en manschett
kring réret och dra at med de medféljande
snabbforslutningarna. Installera de bada systemen
framfor eller bakom vattentillforseln eller vid
tilloppet till lagenheten med ett inbérdes avstand
pa minst 3 cm. Vid jarnror skall de bada mittemot
varandra liggande magnetiska kaphalfterna
monteras sa att de repellerar varandra. Vid PVC- och
kopparror skall de monteras sa att de attraherar
varandra. Ett dubbelpack racker till for ett
4-personers hushall. For stérre hushall, d v s hogre
vattengenomfléde ar det lampligt att installera ett
extra dubbelpack per person.

OBSERVERA! Forvara inte systemen i narheten

av elektroniska datamedia, t ex disketter eller i
narheten av video-/TV-apparater och PC:ar!

Instrukcja uzytkowania:

Obie czesci obudowy natozy¢ na rure tak jak
kotnierz i przykreci¢ znajdujacymi sie w komplecie
szybkoztaczkami. Oba systemy nalezy instalowad

w odstepie co najmniej 3 cm, lub za wlotem rury
doprowadzajacej wode do mieszkania. Na rurach
zelaznych nalezy zamontowac¢ obie magnetyczne
potéwki w sposdb odpychajacy, na przewodach z
PCW lub miedzi w sposéb przyciggajacy. Podwadjne
opakowanie jest wystarczajace do zastosowania w
4-osobowym gospodarstwie domowym. W przypadku
wigkszych gospodarstw domowych, a wiec wyzszych
natezen przeptywu, zaleca si¢ zainstalowanie
dodatkowego podwdéjnego opakowania na osobe.
UWAGA! Nie nalezy przechowywac w poblizu
elektronicznych nosnikéw danych, np. dyskietek
oraz magnetowidéw, odbiornikow telewizyjnych i
komputerow!

Oédnyieg xpriong:

Badete Ta SV0 HIoA TEUAXLA TOU TIEPIBARATOG oav
HavogTa yUpw arod To OWANVA KAl T0 OTEPEWVETE LE
TOUG ETILOUVATITOUEVOUS OPLYKTAPEG. ToTtoBeToTE
Twpa Ta SU0 CUCTNUATA OE ATTOCTACT) TOUAAXIOTOV

3 eKATOOTWYV HETAEL TOUG TIPLV 1§ HETA amod TNV
TIAPOXT) VEPOU 1} 0TO GwANva Tapoxng vepou Tou
SlapEPIOUATOG. Z€ TIEPITTTWOT) OLOEPEVIWY CWANRVWY,
TOTIOBETAOTE TA SUO PAYVNTIKA TUUATA TO €va
avTifeTa TPog 10 AAAO, 0€ TIEPITITWON XAAKIVWYV
OWANVWV 1 cwAnvwyv anod PVC ta turiuarta va
koltadouv To €va To AAA0. ‘Eva SImA6 TTakeTo apkei yia
VOIKOKUPLA 4 aTOPWV. Z€ TIEPITTWOT TIEPLOCOTEPWV
atopwyv, SnAasdn peyaAlTepng Katavalwong,
TOTIOBETNOTE YIa KABE ATOHO AAAO €val SITAG TIAKETO.
MPOZOXH!

Na pn anobnkeveTal KOVTA o€ NAEKTPOVIKOUG

Popeig dedopEvwy, OTwG T.X. SIOKETEG 1} KOVTA OE
BIVTEOOUOKEUEG/TNAEOPATELG KAl UTIOAOYLOTEG!

@ Navod k pouziti:

Obé poloviny pouzdra umistéte kolem trubky jako
manzetu a stahnéte je prilozenymi rychlouzavéry.
Oba systémy nainstalujte alespori 3 cm od sebe
nebo za pfivod vody, resp. na pfivod vody do bytu.
V pfipadé montaze na Zelezné trubky se protilehlé
magnetické poloviny pouzdra odpuzuji, pfi montazi
na trubky z PVC nebo médi se pfitahuji. Baleni dvou
kus staci pro ¢tyf¢lennou domacnost. V pripadé
vétsich domacnosti, tedy vétsiho pritoku vody,
doporucujeme na kazdou dal3i osobu instalovat
jedno dalsi baleni dvou kusu.

POZOR! Vyrobek neskladujte vedle elektronickych
nosi¢u dat (naptiklad disket) nebo vedle
videorekordér(, televizor( a pocitacu!

Navodila za uporabo:

Namestite obe polovici ohisja kot manseto okrog

cevi in zategnite s prilozenimi vezicami. Oba sistema
morata biti namescena pred ali za dovod vode oz.

na dovod do stanovanja tako, da razdalja med njima
znasa vsaj 3 cm. Pri zeleznih ceveh namestite obe
nasproti lezeci polovici magnetnega ohisja tako, da
se odbijata, pri PVC in bakrenih cevi pa tako, da se
privlacita. Dvojno pakiranje zados¢a za gospodinjstvo
s 4 osebami. Pri ve¢jih gospodinjstvih, torej pri ve¢jem
pretoku vode, je priporocljivo namestiti eno dodatno
dvojno pakiranje na osebo.

POZOR! Prosimo, ne shranjujte poleg elektronskih
nosilcev podatkov, kot npr. disket ali video in
televizijskih aparatov ter ra¢unalnikov!

@ Navod na pouZzitie:

Obe polovice telesa polozte okolo rury ako manzetu
a pevne utiahnite pomocou rychlouzaverov. Oba
systémy nainstalujte vo vzdialenosti minimalne 3

c¢m od seba pred alebo za privodom vody, resp. na
privode k bytu. V pripade zeleznych rdr namontujte
obe protilahlé magnetické polovice telesa tak, aby
sa odpudzovali, v pripade PVC alebo medenych rur
tak, aby sa pritahovali. Dvojbalenie je postacujuce
pre 4-¢clenni domacnost. Vo vacsich domacnostiach,
teda v pripade vyssieho prietokového vykonu, plati
odporucanie na instalaciu dodato¢ného dvojbalenia
na osobu.

POZOR! Neskladujte v blizkosti elektronickych
nosicov, napr. diskety, alebo pri video/TV zariadeniach
a pocitacoch!

UHCTpPYKUMA NO NPUMEHEHUIO:

O6xBaTuTe TPy6y ABYMA NOIOBUHKAMM KOpMyca, CIOBHO
MaHIKETOM, U 3aUKCUPYHTE UX BXOAALLMMU B KOMMIEKT
6bICTPOAENCTBYIOLMMM 3aXKUMaMK. YCTaHaBMBanTe
o6e cUCTeMbl Ha PacCTOAHWMK He MeHee 3 CM Apyr oT
[pyra nepej wav 3a MECTOM NoAadn BoAbl 60 Ha
noasoaALLeM BoAonpoBoze. Ha wenesHbix Tpybax
ycTaHaB/MBaMTe MarHMTHble NOIOBUHKK Koprnyca
TaKMM 06pasoM, 4TOGbl MarHUTbl OTTA/IKUBA/IUCh, @

Ha Tpy6ax MBX 1 MeaHbIX Tpy6ax 4To6bl MarHUTbI
nputArnsanvcb. OfHOM ABOMHOM yNaKoBKM AOCTaTOYHO
Ha [IoM, B KOTOPOM MpoxmnBaeT 4 yesoseka. Ecnn B
[lOMe NpoXMBaeT 6o/blue Niofen, TO eCTb Pacxos,

BOAbI 60/1blUE, Mbl PEKOMEH/YeM yCTaHaB/IMBaTb
[IONO/IHATE/IbHYIO BOMHYIO YNAKOBKY M3 pacyeTa Ha
Kaaoro Yenoseka.

BHUMAHME! He xpaHuTe pAgoM C 9N1E€KTPOHHbIMM
HOCUTEIAIMM AaHHbIX (HaNpuUMep, C AMCKETaMM) Uan
PAAOM C BUAEOMAarHMTopoHamm/Tenesmnsopamm
KomnbtoTepamu!
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